Result Analysis of Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Proces
Session 2021-22

Question no. | % of Option 4 | % of Option 3 | % of Option 2 | % of Option 1 | % of Option 0
1 94.44 555 0.00 0.00 0.00
2 100 0.00 0.00 0.00 0.00
3 100 0.00 0.00 0.00 0.00
4 88.88 555 5.55 0.00 0.00
5 94.44 535 0.00 0.00 0.00
6 100 0.00 0.00 0.00 0.00
7 100 0.00 0.00 0.00 0.00
8 88.88 11.11 0.00 0.00 0.00
9 88.88 355 5.35 0.00 0.00
10 94.44 0.00 9:39 0.00 0.00
il 94.44 0.00 5.55 0.00 0.00
12 100 0.00 0.00 0.00 0.00
13 94.44 5.55 0.00 0.00 0.00
14 94.44 5.55 0.00 0.00 0.00
15 83.83 16.16 0.00 0.00 0.00
16 83.83 16.16 0.00 0.00 0.00
17 61.11 38.88 0.00 0.00 0.00
18 27.27 35.55 19.16 0.00 0.00
19 2127 50.00 16.16 5.55 0.00
20 33.33 38.88 22.22 0.00 555
Question no. | % of Option 4 | % of Option 3 | % of Option 2 | % of Option 1 | % of Option 0
1t020 80.51 14.44 4.43 0.31 0.31
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No
B) Name of Students (Optional) PC\\-}QW\D ..... d)e)\MILCL& ......................... Gender, M / F
C) Class &Qﬁ* Nel. Faculty: Science / Arts

(") Subject Offered ({)Cm) ...... Dy f.cA.....c.hemi&-ss/....‘msm.\e.m.m‘.c:.d....

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

\/4?85 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
®
() A) Thoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
/4') Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

/4‘) Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
/4’) Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

/4')/ Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.

/&’)/ Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

wA) Significantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
\A/)-Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\/rvaery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
\A() Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. i\
\/4{Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to ~
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. O
v() Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

\A‘ﬁtrongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

ut')/T 0 a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

v»/Strongly agree \,3')/ Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. i

4) To a great extent \,3{ Moderate  2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% \/3‘)/70 -89% 2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree \/3’)/Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

\/

Her/his identity will not be revealed.
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No
B) Name of Students (Optional) ... S H&-Lon T . ANVIL WoM AR Gender )r{ /F

C)Class . 13.S.¢. 54 oo ‘:\{ oY Faculty: Science / Arts

(™) Subject Offered ... CIAEMIS T RY...., Z.00.) 0.4y, - BOTAN. .%}.,.,E!\.l..cj\\‘s h

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

®The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Te;aching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

4) 85 to 100% /Qﬂo/to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
) /4){horoughly 3) Satisfactorily < 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
M Iways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

4) Excellent 3) Very good ood 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

4) Always fair Aﬁsually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?

Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.
Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

4) Significantly 3y Very well  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4) Strongly agree /‘»)@‘ 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

4) Every time 3) Usually Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4) Every time 3) Usually /Z@letimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

1’KQ’éery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges. y
4) Fully /Z{Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to —~

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. O
4) Every time ,/.() Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

4) Strongly agree ,/3’{ Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

4) To a great extent ,3')/Moderate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

4) Strongly agree /Sﬁgree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. &

4) To a great extent Wderate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% /3)7/0— 89% 2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree 3) Agree ﬂ){leutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. %/ No

B) Name of Students (Optional) (ﬁ'\e}\QJ . i I 0;7 ....... Pfi B .. Gender: M/¥Y~
C) Class O SCiS F...'f(s(.ct’ Faculty: %nce / Arts

") Subject Offered ....... ?(HMC\"CL%J ,énﬂhSh .................................

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

o The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

%5 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? .
) \Jﬁ"horoughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
\'ﬂﬁ-\‘lways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

\ﬂﬁ‘xcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
%Iways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
Lféeery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

\A’)/R‘egularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

\}«)’Si'gniﬂcantly 3) Very well ~ 2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
\-’4)/S‘trongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
4) Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\/lfﬁ/ery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
%very time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
\{Fl’xlly 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to (

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
‘-«4)/E’very time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
\'tffStrongly agree 3) Agree - 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
To a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4) Strongly agree ) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. N
4) To a great extent 3) Moderate "2y Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

(

teaching.
4) Above 90% 3)70-89%  2)50-69% 30-49%  0) Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree \'O'ﬂtrongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

9 v
B) Name of Students (Optional) ...... Sﬁlnr‘jCJHCLbfb ..... 81’Lﬂ-ik)) .................. Gender: M/ F
C)Class .(B3.¢. 15+ Y &etr Faculty: Scier\lc/e / Arts
™) Subject Offered ................. Compuker.. . Selence. ..

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

®The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

)85 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
%
J ~4)/Thoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

~)Always effecﬁve 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

) Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

\4yAlways fair 3) Usually fair  2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?

Mvery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.

'Xz)’ﬁegularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

\4/)’§igniﬁcamly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
N4y Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
W’ﬁvery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\)Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
X)/Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.
Mﬁully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to e
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (
\M{very time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
\M{oa great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
\4«Y§rongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. ®
4) To a great extent \})ﬂodemte 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% \3«)”70 -89%  2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree 3) Agree 2 Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

B) Name of Students (thional) p} CHGW ....... ANQ'H'h U@odh Cl ne ...... Gender: M/ \5/

d
C) Class QSC“ITI& eqn” Faculty: Sciéﬁ:e / Arts

Instructions to fill the questionnaire

o All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

\4) 85 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
{3 \/) Thoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly . 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
\43 Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

\4) Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Y

\,ds Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you? )

\/() Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

\A’)/Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
P
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates You in cognitive, social and emotional growth.

\/()Signiﬁcantly 3) Very well 2) Moderately Marginally 0) Not at al}
9. The institution provides multiple Opportunities to learn and grow.
Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you, '
\Ao/Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
\A’f Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right leve] of
challenges. )
\AF ully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
\A’f Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
\45 Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

solving methodologies for enhancing.leaming experiences.
\4) To a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
'\4/) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

4) To a great extent \3YModerate %) Somewhat 1) Very little 0) Not at all (

teaching
4) Above 90% \}{70 -8%  2)50-69% 1) 30 - 49% 0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree \}«ngree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution,
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes/No

o, LY
B) Name of Students (Optional) T\'H ...... N \Jq\f ..... \( GWVQT ........................ Gender: M /. F
C) Class 2o Y7 Faculty: Scien\/cé / Arts

(™) Subject Offered ........ gavitdameutersciomeel s ddwomonir

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
485 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
) \4J Thoroughly 3) Satisfactorily N 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
\/4’5’Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

4 Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
Y Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

u&'ﬂ?very time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.

\yfggularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

47 Significantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
V4’)§rongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
‘,A’vaery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\/tﬁiivery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
‘/)/Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.
v4) Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to >
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (
LA’vaery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
\4) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
\/‘ﬁ a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4) Strongly agree \3)Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work.
4) To a great extent \Md-erate 2) S;newhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% 3) 70 - 89% —69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree \3)Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

¢ v
B) Name of Students (Optional) ....... G\Q\{t\\‘f\ 2 A}&\ R o) 0 e S Gender: M/ F
C)Class ..RS <. .73 Y ear Faculty: Seience / At

(™) Subject Offered m“ﬂ‘(&\\\,\oo\ﬂh\} L LA

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching-Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

Al‘ﬁS to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? p
(&3 %{Thoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

Ay Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

_4) Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

Ay Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you? -

J?)/Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in prorﬁoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.

Aﬁegularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

e

PRINCIPAL
N.S. Science & Arts College
Bhadrawati, Dist-Chandrapur



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.
,4’)’S/igniﬁcantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4yStrongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
_AyEvery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

I'1. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
_AyEvery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
_4yEvery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.
4y Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. C
_#yEvery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

,4j/Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

/1()’1‘ 0 a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

4) Strongly agree 3y Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for the world of work. P
_4To a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4) Above 90% B70-89%  2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree /})ﬂgree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

s
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

B) Name of Students (Optional) TQ“V )Ml(ﬂ&h(}“m\)m\(&l ........ Gender: M / l*:/
C) Class QSC‘-T‘A\‘&TF Faculty: Sci;ge / Arts
) Subject Offered ... QAN SICS.,. MathS., CoMPUICY. Science ...

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

o The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

A85 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? .
) A Thoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
\/47' Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

v(f Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
\/t’)/AIways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

\A’YEvery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in prorﬁoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.

\A’ﬁiegularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

\'}lr)’Signiﬁcantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
\/ﬂﬁrongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
\jl')’Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\/t‘ﬁi\very time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
J{évery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. ;
\,4')/Fully 3) Reasonably 2) Partially - 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. O
\ﬁo/Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

\/4‘)' Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologieé for enhancing learning experiences.

,\/ﬁ To a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

4) Strongly agree \}’f Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for the world of work. %

4) To a great extent \}«)’Moderate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all @
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
A Above 90% v3)70-89%  2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
\/{Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

a)

b) fRlany c@mu’nd Uy yma
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

P>
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

B) Name of Students (Optional) KamRenide .. . Co RaNAC Gender: M/ F
(o
C) Class %Sc,?)m; o ‘['r Faculty: Science / Arts

(™) Subject Offered ... Lhem s ’}\’\7 ...........................................................................

Instructions to fill the questionnaire

o All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

\/4’%5 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? v
) 4)Thoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
~4)ATways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

4) Excellent Mry good 2) Good 1) Fair 0) Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

~4’)flways fair 3) Usually fair  2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?

-\A/)’ﬁ'{ery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities forstudents. '

Vi’{gijarly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

Arts College

N:S. Sclet .Chandrapuf

Bhadra\vdh, Dist




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

. ‘\/)S/igniﬁcantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Not at all
9. Thé institution provides multiple opportunities to learn and grow.
\mngly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
A Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\})’EVery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
\Aa’ﬂ/ery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
M 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to .
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (
M Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4) Strongly agree \})ﬁgree . 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
4) To a great extent «/Zﬁoderate 2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

,J/)/Sﬁgly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
«

for the world of work.
Meat extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90%- W89% 2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
Mngly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

a) Teaches ShoA\d mPwuve i’@e\e‘n‘m% n Some  Suhpets
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

C) Class Bﬁcmj cax..... Faculty: Slinee 1 Avs
(™) Subject Offered .QMM\SXW..;.ZQQ\.QQ.\!..;..Tf\i%.tb.\;.\.g.\ﬂgxl..............‘.4.......

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?
\j/)’gi) 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? po
) \A)/ﬁoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
4)yAlways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

xcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4)yAlways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?
\})ﬁery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely " 0)Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.
\}égularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
% s
l.’?".':“ y”f:Nr-
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8. The teaching and mentoring process inyour institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.
4) Significantly \Mell 2) Moderately I)Marginally ~ 0) Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

4) Strongly agree 3) Agree %utral 1) Disagree 0) Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

v4’)€very time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

\%/ery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

very time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to C

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

4)Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
0 a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Mongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. P

4) To a great extent \},)'ﬁoderate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
Above 90% 3)70-89%  2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
\%ngly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

a) Dooks Shouwld be intregsed §n \f\\:\—u\w\f
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes/No

B) Name of Students (Optional) QLX%\\CLL%&QX‘\\UU%N\WNQV’:N NC.......Gender: M/ .
C) Class Q);\'X,\\M Faculty: Science / Arts _
(™) Subject Offered ... MegRAYIM .. B0 LSy . Lre 3m@/&%\\m§%gq mbm

Instructions to fill the questionnaire

o All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

_A4Y 85 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? "
) #) Thoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
\7)/ Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

\Ql)fxcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
\MAlways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

W Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.

\}«)/Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

AT Significantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
\/)/Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
\/f)/Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\,A’ﬁivery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
\Ar)’l:{very time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.
\Aﬁ:ully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (
\,4’)/Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
L{) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
\A)/ To a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
\/4'ﬁtrongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. p
4)To a great extent  3) Moderate )){o‘mewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% 3) 70 - 89% 50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree 3) Agree eutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

B) Name of Students (Optional) QﬂRSh{ Pllﬂdﬂll‘ l(o'led(lm ............ Gender: y// £
C) Class Q)-PS\S"“‘\QA'{ Faculty: Science / A5

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

®The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Téaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

\Arﬁzs to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
) \A)/Thoroughly 3) Satisfactorily g 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
) Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

\ﬁfExcellenl 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
mlways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
\mvery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportilys for students.
4) Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

V)/Signiﬁcamly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
%{Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
\ﬂ/)‘Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\A\) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
\Af Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
\/ﬁ-‘ ully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
\ﬁ) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
) To a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. &
4) To a great extent mderate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% )70-89%  2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree ) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

B) Name of Students (Optional) V';S{(\ Q(& ......... Vi @lb\k&\@”/ ....... d.‘.c.l(l.(.[?./)..,.Gender: M/F

C) Class %«A,ﬁé Neary Faculty: Science / AM
(™) Subject Offered mmw@r\gz .....................................................................

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

\4{85 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? .
) “Q,)/[‘horoughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
4) Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
xcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

\A—)//@ys fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?

L4) Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely “ 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.
Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

Mficalwtly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
Mg!y agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
m time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
\A)ﬁr—y time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges.
\Aﬁ; 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to :
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (
\/I@gry time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
0 a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
\%’{r@ﬁy agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. ®
4) To a great extent Mate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% m9% 2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree ﬁ%A/gr:; 2) Neutral 1) Disagree ~ 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

l/
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

B) Name of Students (Optional) M’(‘MQQY)O\M ............................... Gender: M/ F—

C) Class BQIE ........ Faculty: Science / Arts
/

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

o The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching-Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

m 100%" 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? &
) 4%roughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
4«)/Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
%{cellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4y Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?
A’)’ﬁ/ery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

4)/R€gularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

;L}'Si/gniﬁcantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
g)'s(trongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
4)Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4fb/very time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4yFvery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly - 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (
4)EVery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

4)8irongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

Q)’F/o a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Wongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. %

% a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4)¢./bove 90% 3)70-89%  2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

trongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

~—
B) Name of Students (Optional) F’F) d@f)dT)Q ................................ Gender: M/ F

C) Class BﬁlZf ......... Faculty: Science / Arts

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching-Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

A’ﬁS to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes? "
) M’T/horoughly 3) Satistactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
4mways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
mcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
#Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?
4‘)’€very time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.
4))@ularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
K
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

})&'gniﬁcamly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
Mngly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
my time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
Wry time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
43’Ev/ery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges. )
Mu{ly 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (
4yEvery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

4¢)’Sfongl y agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

4) To a great extent merate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

4) Strongly agree 3Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work.

_4)T0 a great extent 3) Moderate  2) S:mewhat 1) Very little  0) Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
_A#Above 90% 3)70-89%  2)50-69%  1)30-49%  0)Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
%Sfongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No
B) Name of Students (Optional) /”Zond«&?Sq/qu T S Gender: M/ F
C) Class @AM ........ Faculty: Science / Krts/

(™) Subject Offered E”@,’Q;Hf&,qﬁo,\soc ...................................

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

485 to 100% 3) 70 to 84% 2)551069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
®
2. How well did the teachers prepare for the classes?
) m horoughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
Mways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

4)Fxcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4)yAlways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

4yEvery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.

M’@ularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never




Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session 2021-2022

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade 1
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/l
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

B) Name of Students (Optional) 6"\6““‘1“\? ..... = L Gender: M /¢

Prs i il

Instructions to fill the questionnaire

® All questions should be compulsorily attempted.

®Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he ca
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

A) 85 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30 to 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the clasges?
4 Thoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

A Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

A7 Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

A) Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?

4 Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. Ehe fnstitute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.

A) Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

A Significantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
#) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
}) Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely . 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. p
4). Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
‘9- Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
A Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to (

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4y Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
A Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
A To a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
A) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. «
4) To a great extent 3) Moderate  ,2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% P70-89% 2)50-69% 1)30-49% 0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree 3) Agree A Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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